

Algemene Vergadering WiNA Gent vzw

29 / 06 / 2024

13 h 10 - 13 h 22

UGent, Campus Sterre, S9, Grote Kelder WiNA



Overdracht naar de nieuwe AV - Deel 1 (werkjaar 23-24)

Aanwezigheden

0. Inleiding / administratieve bepalingen

0.1 Afwezigheden en volmachten

1. Goedkeuring vorige verslag

2. Verslagen en terugkoppelingen Bestuursvergadering(en)

3. Agendapunten vanuit de AV

3.1 Goedkeuring Jaarrekening werkjaar 2023-2024

3.2 Overdracht nieuwe samenstelling AV

4. Varia

4.1 Schuldenplatform

5. Bijlagen

5.1 ...

Aanwezigheden

0. Inleiding / administratieve bepalingen

0.1 Afwezigheden en volmachten

0.2 Korte introductie voor nieuwe AV-leden

1. Terugkoppeling Bestuursvergaderingen

1.1 Bestuursvergadering op 27/04/2024

Besproken onderwerpen

Opmerkingen vanuit de AV

1.2 Bestuursvergadering op 13/05/2024

Besproken onderwerpen

Terugkoppeling door het Bestuur

Opmerkingen vanuit de AV

2. Agendapunten vanuit de AV

2.1 Kwijting Bestuur 2023-2024

2.2 Goedkeuring samenstelling comités

2.2.1 Dev-team

2.2.2 Doopcomité

2.2.3 WWW-comité

- [2.2.4 Jobbeurscomité](#)
- [2.2.5 Quizcomité](#)
- [2.2.5 Redactie](#)
- [2.3 Goedkeuring Vaste Medewerkers](#)
 - [2.3.1 Sport](#)
 - [2.3.2 Logistiek](#)
 - [2.3.3 Trustpersoon](#)
- [2.4 Lidgeld en erelidgeld](#)
 - [2.4.1 Lidgeld](#)
 - [2.4.2 Erelidgeld](#)
- [2.5 Voordelen erelidmaatschap](#)
- [2.6 Voordelen Praesidium](#)
- [2.7 Voordelen Vaste Medewerkers](#)
- [2.8 Begroting](#)
- [3. Varia](#)
 - [3.1 Terugkoppeling FK AV 24/06/2024](#)
- [4. Bijlagen](#)
 - [4.1 Volmachten](#)

Aanwezigheden

Kobe Degeetere	Bestuur / Hoogpraesidium	a	x	-
Robin Vande Vyver	Bestuur / Hoogpraesidium	f	x	-
Arnout Van Kerckhoven	Bestuur / Hoogpraesidium	a	x	-
Victor Ronsyn	Praesidium (IT)	a	x	-
Mats Höhn	Praesidium (Feest)	f	x	-
Iker de Aguirre	Praesidium (Feest)	a	x	13:13
Niels Carlier	Praesidium (Scriptor)	a	x	-
Sarah De Souter	Praesidium (Cultuur)	a	x	-
Wannes Marien	Praesidium (PR-Extern)	f	x	-
Xander Roofthoof	Praesidium (PR-Intern)	a	x	-
Wout Hermans	Praesidium (Cursus)	f	x	-
Alexandre Camacho	Praesidium (Cursus)	a	x	-
Tess Schelfhout	Praesidium (Schachtentemmer)	a	x	-
Kobe Van den Brande	Praesidium (Sport)	a	x	-
Arthur Vanhaverbeke	Praesidium (Sport)	a	x	-

a = aanwezig, f = afwezig, x = stemgerechtigd (laatste kolom: tijdstip indien later toegekomen)

Bezoekers (niet stemgerechtigd):

Bense Maeyens

Arthur Vander Stichele

Roel Vermet

Susannah Vernaeve

Eline Herdies

0. Inleiding / administratieve bepalingen

0.1 Afwezigheden en volmachten

Wout Hermans is afwezig en geeft een volmacht aan Xander Roofthoof.

Wannes Marien is afwezig en geeft een volmacht aan Sarah De Souter.

Mats Höhn is afwezig en geeft een volmacht aan Arnout Van Kerckhoven.

Robin Vande Vyver is afwezig en geeft geen volmacht.

Schermafdrucken van de mails die de volmachten valideert, worden toegevoegd in de bijlagen.

1. Goedkeuring vorige verslag

Verslag van de Algemene Vergadering op 16 april: [2024-04-16-AV](#)

Opmerkingen

-

Stemming: Goedkeuring vorig verslag

Kobe Degeetere	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Robin Vande Vyver	Blanco ▾	Alexandre Camacho	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Xander Roofthoof	Voor ▾
Victor Ronsyn	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Tess Schelfhout	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Arthur Vanhaverbeke	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Kobe Van den Brande	Voor ▾
Niels Carlier	Voor ▾		

VOOR: 14
TEGEN: 0
ONTHOUDING: 0

=> Goedgekeurd ▾

2. Verslagen en terugkoppelingen Bestuursvergadering(en)

Er zijn geen bestuurvergaderingen geweest.

3. Agendapunten vanuit de AV

3.1 Goedkeuring Jaarrekening werkjaar 2023-2024

📄 Jaarrekening.pdf

Opmerkingen

- Het is nog niet volledig afgewerkt. De vorderingen zijn nog niet aangevuld.
 - We moeten nog geld ontvangen van bedrijven, Geografica en Geologica voor het galabal.
 - De praesidiumjassen moeten nog betaald worden.
 - De schulden moeten nog afbetaald worden.
 - Sommige bedrijven moeten nog betalen voor de sponsoring.
 - De oudezakkencantus moet nog afgerekend worden.
 - Door de jobbeurs is de winst een pak minder dan verwacht.
 - Het verschil valt mee door een grote sponsoring van Deloitte en meer subsidies van StuW en UGent
 - De Jaarrekening is dus nog niet volledig afgewerkt en wordt later nog afgewerkt en doorgestuurd.
 - De stemming wordt uitgesteld. De jaarrekening zal dus goedgekeurd moeten worden door de nieuwe AV op de volgende Algemene Vergadering.
-

3.2 Overdracht nieuwe samenstelling AV

Samenstelling:

Xander Roofthoofd, Arnout Van Kerckhoven, Sarah De Souter, Iker De Aguirre, Benjamin Huyghe, Mats Höhn, Febe Dewettinck, Mattia Fieuw, Eline Herdies, Oscar

Marchand, Arthur Vander Stichele, Roel Vermoet, Susannah Vernaeve, Wannes Marien, Wout Hermans

Stemming: Goedkeuring nieuwe samenstelling AV

Kobe Degeetere	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Robin Vande Vyver	Blanco ▾	Alexandre Camacho	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Xander Roofthoof	Voor ▾
Victor Ronsyn	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Tess Schelfhout	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Arthur Vanhaverbeke	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Kobe Van den Brande	Voor ▾
Niels Carlier	Voor ▾		

VOOR: 14

TEGEN: 0

ONTHOUDING: 0

=> Goedgekeurd ▾

4. Varia

4.1 Schuldenplatform

- De kosten van de praesidiumjassen zijn toegevoegd aan de schulden
- Gelieve de schulden zo snel mogelijk af te betalen

Algemene Vergadering WiNA Gent vzw

29 / 06 / 2024

13 h 22 - 14 h 41

UGent, Campus Sterre, S9, Grote Kelder WiNA



Overdracht naar de nieuwe AV - Deel 2 (werkjaar 24-25)

Aanwezigheden

Xander Roofthoof	Bestuur / Hoogpraesidium	a	x	-
Arnout Van Kerckhoven	Bestuur / Hoogpraesidium	a	x	-
Sarah De Souter	Bestuur / Hoogpraesidium	a	x	-
Iker de Aguirre	Praesidium (IT)	a	x	-
Mats Höhn	Praesidium (Feest)	f	x	-
Benjamin Huyghe	Praesidium (Feest)	f	x	-
Oscar Marchand	Praesidium (Scriptor)	f	x	-
Eline Herdies	Praesidium (Cultuur)	a	x	-
Wannes Marien	Praesidium (PR-Extern)	f	x	-
Susannah Vernaeve	Praesidium (PR-Intern)	a	x	-
Roel Vermet	Praesidium (Cursus)	a	x	-
Arthur Vander Stichele	Praesidium (Cursus)	a	x	-
Wout Hermans	Praesidium (Schachtentemmer)	f	x	-
Mattia Fieuw	Praesidium (Sport)	f	x	-
Febe Dewettinck	Praesidium (Sport)	a	x	-

a = aanwezig, f = afwezig, x = stemgerechtigd (laatste kolom: tijdstip indien later toegekomen)

Bezoekers (niet stemgerechtigd):

Bense Maeyens

Niels Carlier
Arthur Vanhaverbeke
Kobe Degeetere
Alexandre Camacho

0. Inleiding / administratieve bepalingen

0.1 Afwezigheden en volmachten

Wout Hermans is afwezig en geeft een volmacht aan Xander Roofthoofd.

Wannes Marien is afwezig en geeft een volmacht aan Sarah De Souter.

Oscar Marchand is afwezig en geeft een volmacht aan Roel Vermet.

Mats Höhn is afwezig en geeft een volmacht aan Arnout Van Kerckhoven.

Benjamin Huyghe is afwezig en geeft een volmacht aan Eline Herdies.

Mattia is afwezig en geeft geen volmacht.

Een schermafdruck van de mail die de volmacht valideert, wordt toegevoegd in de bijlagen.

0.2 Korte introductie voor nieuwe AV-leden

In tegenstelling tot gewone praesidiumvergaderingen wordt er bij AV's wel op naam gestemd. Bij elke stemming kan je naast jouw naam een stem uitbrengen. De mogelijkheden zijn telkens: VOOR, TEGEN, ONTHOUDING of blanco.

Het is belangrijk om het verschil tussen een blanco stem en een onthouding te begrijpen. Bij een blanco stem neem je niet deel aan de stemming en wordt je dus ook niet meegerekend in het totale aantal stemmen. Bijvoorbeeld: er zijn 15 stemgerechtigden waarvan er twee blanco stemmen, dan wordt de stemming uitgevoerd met een totaal van 13 stemmen.

Voor statuutwijzigingen moet er een tweederdemeerderheid zijn van de stemmen van de aanwezige of vertegenwoordigde werkelijke leden.

Andere zaken hebben slechts een gewone meerderheid nodig.

1. Terugkoppeling Bestuursvergaderingen

1.1 Bestuursvergadering op 27/04/2024

Besproken onderwerpen

1. Begroting
2. Kalender
3. Praesidiumweekend
4. Eerstejaarsweekend
5. Praesidiumlinten
6. Verdeling Praesidiumfuncties
7. Varia (Contract CB, openingsfuif, galabal, VM's, planning 29/06)

Opmerkingen vanuit de AV

/

1.2 Bestuursvergadering op 13/05/2024

Besproken onderwerpen

1. Contract Canard Bizar
2. Praesidiumvoordelen
3. Portretrecht
4. Overgangs-PV
5. Kalender
6. Varia (Algemeen draaiboek, linten, nieuwe vlag, openingsfuif)

Terugkoppeling door het Bestuur

Contract Canard Bizar:

- Contract wordt nog naar de AV doorgestuurd als het afgewerkt is.
- Er verandert weinig
- Clubkaarten worden vastgelegd op €21
- Vaten zullen duurder worden in het café en in de cantuszaal.

Opmerkingen vanuit de AV

- Iker: Is die €21 voor het hele jaar?
 - Ja, dit staat vast in het contract.

2. Agendapunten vanuit de AV

2.1 Kwijting Bestuur 2023-2024

De AV spreekt zich uit over de bestuursleden van het afgelopen werkjaar, zijnde:

- Kobe Degeetere
- Robin Vande Vyver

Bij wijze van stemming beslist de AV of deze bestuursleden gekwijt worden, d.w.z. geen verantwoordelijkheid meer hebben over zaken beslist in het laatste werkjaar (2023-2024).

Opmerkingen

- /

Stemming: Kwijting Bestuur 2023-2024

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 14

TEGEN: 0

ONTHOUDING: 0

=> **Goedgekeurd ▾**

2.2 Goedkeuring samenstelling comités

2.2.1 Dev-team

Samenstelling

- Iker de Aguirre IT
- Xander Roofthoof Praeses

- Maxim Bauwelinck
- Alexandre Camacho

Opmerkingen

- Kobe D: Hebben die een motivatiebrief geschreven?
 - o Nee
- Sarah: Kunnen er doorheen het jaar nog mensen toegevoegd worden?
 - o Ja

Stemming: Samenstelling Dev-team 2024-2025

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeye	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Onthou... ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 13
 TEGEN: 0
 ONTHOUDING: 1

=> **Goedgekeurd ▾**

2.2.2 Doopcomité

Samenstelling

- Wout Hermans Schachtentemmer
- Xander Roofthoof Praeses
- Tess Schelfhout
- Astrid Snijders
- Arne Ghequiere
- Febe Dewettinck
- Kobe Van den Brande
- Matthieu De Clercq

Opmerkingen

- /

Stemming: Samenstelling Doopcomité 2024-2025

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 14

TEGEN: 0

ONTHOUDING: 0

=>

Goedgekeurd ▾

2.2.3 WWW-comité

Samenstelling

- Sarah De Souter comitévoorzitter
- Xander Roofthoof Praeses
- Benjamin Hughe
- Eline Herdies
- Marijn Everaert
- Mats Höhn
- Susannah Vernaeve

Opmerkingen

- /

Stemming: Samenstelling WWW-comité 2024-2025

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾

Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeye	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 14
 TEGEN: 0
 ONTHOUDING: 0 => **Goedgekeurd ▾**

2.2.4 Jobbeurscomité

Samenstelling

- Wannes Marien PR-Extern
- Xander Roofthoof Praeses
- Robin Vande Vyver
- Tess Schelfhout
- Andreas Vercauteren

Opmerkingen

- Xander: Er kunnen nog twee mensen bij, daar wordt nog naar gezocht.
- Kobe D: Steek daar misschien de VM logistiek in.
 - Geen slecht idee, dit wordt nog besproken.

Stemming: Samenstelling Jobbeurscomité 2024-2025

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Blanco ▾	Susannah Vernaeye	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Blanco ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾

Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 12
 TEGEN: 0
 ONTHOUDING: 0 => **Goedgekeurd ▾**

2.2.5 Quizcomité

Samenstelling

- Eline Herdies Cultuur
- Xander Roofthoof Praeses
- Aucke Willems
- Benjamin Huyghe
- Robin Chan
- Susannah Vernaeve

Opmerkingen

- Kobe D: Er is niemand van deze leden geïnteresseerd in sport.
 - Nee, dat klopt.

Stemming: Samenstelling Quizcomité 2024-2025

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 14
 TEGEN: 0
 ONTHOUDING: 0 => **Goedgekeurd ▾**

2.2.5 Redactie

Samenstelling

- Oscar Marchand Scriptor
- Xander Roofthoofthoof Praeses
- Niels Carlier
- Jarne Verdonck
- Senne Lievens

Opmerkingen

- /

Stemming: Samenstelling Redactie 2024-2025

Xander Roofthoofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 14

TEGEN: 0

ONTHOUDING: 0

=> **Goedgekeurd ▾**

2.3 Goedkeuring Vaste Medewerkers

2.3.1 Sport

Kandidaten:

- Jarne Verdonck: **WiNA VM Sport 2024-25 - Jarne Verdonck.pdf**
- Arthur Vanhaverbeke: **kandidatuur_arthur_vm_sport.pdf**

Opmerkingen

- Xander: Jarne wou misschien zijn kandidatuur intrekken omdat hij misschien verkozen zou worden als Sport bij het FK. Hij heeft nu niets meer laten weten dus ik weet niet of hij dit nog steeds wilt.
- Febe: Dus als hij toch nog verkozen wordt als FK Sport stopt hij met VM Sport bij WiNA?
 - Ja
- Eline: Wat houdt die functie in?
 - Xander: De sportjes bijstaan bij de IFK's en het IFT en ook helpen bij eigen sportevenementen.
- Kobe Degeetere: Arthur, de sportjes zouden blijkbaar liever een jeneverbese baseball organiseren dan een bierpongtoernooi. Wat ga je eraan doen om toch te zorgen voor een bierpongtoernooi?
 - Arthur: Ik geloof dat de sportjes de juiste keuze zullen maken en zal die dan ook volgen.

Stemming: Keuze VM Sport 2024-2025

Xander Roofthoofd	Arthur ▾	Roel Vermet	Arthur ▾
Arnout Van Kerckhoven	Onthouding ▾	Arthur Vander Stichele	Arthur ▾
Sarah De Souter	Arthur ▾	Susannah Vernaeve	Arthur ▾
Iker de Aguirre	Arthur ▾	Wannes Marien	Blanco ▾
Mats Höhn	Jarne ▾	Wout Hermans	Arthur ▾
Benjamin Huyghe	Arthur ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Arthur ▾	Febe Dewettinck	Arthur ▾
Oscar Marchand	Onthouding ▾		

Jarne: 1
Arthur: 10
ONTHOUDING: 2 => Arthur ▾

Arthur Vanhaverbeke werd verkozen als VM Sport 2024-2025 en moet nu worden goedgekeurd door de AV:

Stemming: Goedkeuring Arthur Vanhaverbeke als VM Sport 2024-2025

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Onthouding ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 13
 TEGEN: 0
 ONTHOUDING: 1

=> **Goedgekeurd ▾**

2.3.2 Logistiek

Kandidaten:

- Fangio Decaluwe: <https://www.youtube.com/watch?v=jjYXNonafzo> (video als motivatie)

Opmerkingen

- Xander: VM Logistiek helpt bij het opbouwen en afbreken van activiteiten en kan ook shiften draaien tijdens de activiteit.

Stemming: VM Logistiek 2024-2025

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Onthouding ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾

Eline Herdies Voor ▾ Febe Dewettinck Voor ▾
Oscar Marchand Voor ▾

VOOR: 13
TEGEN: 0
ONTHOUDING: 1 => Goedgekeurd ▾

2.3.3 Trustpersoon

Kandidaten:

- Bense Maeyens: [Kandidatuur_Trustpersoon.pdf](#)

Opmerkingen

- Sarah: We hadden vorig jaar voor het eerst een trustpersoon. Wat kan je volgend jaar beter doen?
 - Bense: Ik zal meer mensen aanspreken en duidelijk laten weten wie ik ben.
- Arnout: Het is belangrijk om te onthouden dat je ook voor commi's de trustpersoon bent, niet enkle voor eerstejaars.
- Eline: Kan dit beter gecommuniceerd worden intern?
 - Xander: Ja, er komt sowieso een kleine post op sociale media en de trustpersoon krijgt ook een herkenningpunt.

Stemming: Trustpersoon 2024-2025

Xander Roofthoofd	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 14

TEGEN: 0

ONTHOUDING: 0

=>

Goedgekeurd ▾

2.4 Lidgeld en erelidgeld

Volgens Artikel 10 in de Statuten moet de AV de lidgelden voor toetreden en werkelijke leden vastleggen voor de start van het werkjaar. Ook de verschillende tarieven voor de erelidmaatschappen dienen door de AV vastgelegd te worden.

2.4.1 Lidgeld

Voorstel: Het Bestuur stelt voor om het lidgeld niet te verhogen om lid worden zo laagdrempelig mogelijk te houden, zowel voor eerstejaars als voor andere leden. Deze zou dus op €12 gehouden worden.

Opmerkingen of andere voorstellen

- Roel: Zit de gratis barbecue daar nog steeds bij?
 - Ja
 - Roel: Is die drempel dan niet sowieso al heel laag?
 - Xander: Er zijn nog steeds veel eerstejaars voor wie dit niet voldoende is.
- Arnout: Het belangrijkste voordeel voor eerstejaars is nog steeds de korting op de boeken.

Stemming: Goedkeuring lidgeld 12 euro

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Onthou... ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 13
TEGEN: 0
ONTHOUDING: 1 => Goedgekeurd ▾

2.4.2 Erelidgeld

Voorstel: Het Bestuur stelt voor om de prijzen van de verschillende erelidmaatschappen te verhogen. Het is al enkele jaren geleden dat de prijzen verhoogd zijn en in die jaren zijn zowat alle activiteiten gestegen in prijs. Wij vinden het dan ook logisch dat ook de prijzen van de erelidmaatschappen stijgen zodat we hier nog steeds winst uithalen. Een erelidmaatschap is volgens ons nog steeds bedoeld om WiNA te steunen en niet om er voordeel uit te halen.

- Steunend erelid €20
- Zilveren erelid €50
- Gouden erelid €90
- Platina erelid €140

Opmerkingen of andere voorstellen

- Eline: Zijn er veel mensen die erelid worden?
 - Arnout: Er zijn toch elk jaar een vijftal platina-ereleden. De rest zijn prosenioren die dat gratis krijgen.
 - Xander: Steunende ereleden zijn vaak assistenten of proffen.
- Sarah: Een extra opmerking: De lonen zijn ook gestegen.
- Iker: Is de drempel voor gratis activiteiten ook gestegen?
 - Xander: Dat moeten we nog stemmen. Het voorstel is om deze prijs inderdaad ook te laten stijgen omdat de cantussen ook duurder worden.
- Sarah: Kunnen we platina niet nog duurder maken? Nu moeten de lagere rangen procentueel meer betalen maar de platina ereleden krijgen nog steeds minder.
 - Eline: Zijn er veel mensen die echt gaan uitrekenen hoeveel ze ervoor terugkrijgen?
 - Ja
- Roel: Is het de moeite om steunend omhoog te trekken? Ga je dan geen mensen verdienen?
 - Sarah: Dat zijn mensen die bijna allemaal werken dus die €5 extra zullen geen groot probleem zijn.
 - Kobe D: Er zijn natuurlijk ook mensen die gewoon niet meer studeren dus geen lidgeld meer mogen betalen en daarom voor de laagste rang van het erelidmaatschap kiezen.

- Ander voorstel: Steunend blijft €15 en ze mogen meer geven als ze willen als gift.
 - Sarah: Waarom zouden ze dan geen zilver kiezen? Ik denk niet dat die mensen de moeite gaan doen om ook nog een extra gift te storten.
 - Xander: Dat kan samen gestort worden.
- Sarah: Hoe hoger deze prijzen, hoe meer we kunnen geven aan onze leden. Het is niet zomaar om winst te maken.
- Sarah: We gaan altijd voor vijftallen, kunnen we voor steunend niet iets tussen €15 en €20 kiezen. €18 is een stijging van 20%.
- Nieuw voorstel: €18 voor steunend, de rest blijft zoals in het originele voorstel

Nieuw voorstel

- Steunend erelid €18
- Zilveren erelid €50
- Gouden erelid €90
- Platina erelid €140

Stemming: Goedkeuring erelidgeld (nieuw voorstel)

Xander Roofthoofd	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Tegen ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 13
 TEGEN: 1
 ONTHOUDING: 0

=> **Goedgekeurd ▾**

2.5 Voordelen erelidmaatschap

Het Bestuur stelt de volgende regeling voor omtrent voordelen die gekoppeld zijn aan het erelidmaatschap. Deze zijn supplementair aan de voordelen die vastgelegd zijn in het IH.

Voorstel:

Steunende ereleden mogen naar de ereledenactiviteit komen tegen een vergoeding van 10 euro.

Zilveren ereleden mogen gratis naar de ereledenactiviteit komen alsook gratis naar het galabal.

Gouden ereleden krijgen alle voordelen van de zilveren ereleden. Daarbovenop krijgen ze ook vier keer één gratis ticket op het WiNA Ticketsysteem voor activiteiten naar keuze met een ticketprijs van maximaal 14 euro.

Platina ereleden krijgen alle voordelen van de zilveren ereleden. Daarbovenop krijgen ze ook ongelimiteerd telkens één gratis ticket op het WiNA Ticketsysteem voor alle activiteiten met een ticketprijs van maximaal 14 euro.

Opmerkingen

- Xander: We kunnen misschien best de prijs van de ereledenactiviteit weglaten. Dan kunnen we deze later nog veranderen.
- Sarah: Het woord 'maximaal' is niet goed gedefinieerd. Kunnen we niet 'hoogstens' gebruiken.
 - Xander: Dit is goed.
- Iker: Hoe zit het met de gratis cava op het galabal voor ereleden?
 - Arnout: De gratis cava is voor iedereen en niet enkel voor ereleden (als er gratis cava is).

Nieuw Voorstel:

Steunende ereleden mogen naar de ereledenactiviteit komen tegen een vergoeding.

Zilveren ereleden mogen gratis naar de ereledenactiviteit komen alsook gratis naar het galabal.

Gouden ereleden krijgen alle voordelen van de zilveren ereleden. Daarbovenop krijgen ze ook vier keer één gratis ticket op het WiNA Ticketsysteem voor activiteiten naar keuze met een ticketprijs van hoogstens 13 euro.

Platina ereleden krijgen alle voordelen van de zilveren ereleden. Daarbovenop krijgen ze ook ongelimiteerd telkens één gratis ticket op het WiNA Ticketsysteem voor alle activiteiten met een ticketprijs van hoogstens 13 euro.

Stemming: Goedkeuring voordelen erelidmaatschap

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 14

TEGEN: 0

ONTHOUDING: 0

=>

Goedgekeurd ▾

2.6 Voordelen Praesidium

Voorstel

- Praesidiumleden krijgen hun lidmaatschap bij WiNA gratis.
- Praesidiumleden krijgen hun praesidiumlint gratis. Als ze al een praesidiumlint hebben, is het gratis om functies te laten bijstikken.
- Praesidiumleden mogen gratis naar het Praesidiumkerstfeestje en naar het Praesidiumetentje.
- Er wordt ook eten voorzien voor hen na de opkuis van de WiNA-lokalen op 29 juni 2024.
- Praesidiumleden krijgen hun toegangsticket voor de pasta-avond en voor de barbecue op WiNA-dag 1, WiNA-dag 2 gratis en galabal.
- Praesidiumleden krijgen op andere eetactiviteiten €2 korting op hun ticket.
- Praesidiumleden krijgen op cantussen €2 korting op de toegangsprijs. Dit geldt niet voor cantussen waarvan de prijs pas achteraf (break-even) berekend wordt.
- Praesidiumleden krijgen op grote evenementen waar ze shiften moeten draaien 1 jeton per uur dat ze een shift draaien. Deze hoeveelheid wordt naar boven

afgerond. De jetons worden aan het begin van de activiteit uitgedeeld en kunnen enkel gebruikt worden op de activiteit zelf.

- Je mag mee op praesidiumweekend en je mag nadien als propraesidium evenveel jaar mee als dat je praesidium geweest bent.

Opmerkingen

- Eline: Zal de prijs voor water ook opslaan op een cantus?
 - Ja, dus deze zullen niet meer volledig gratis zijn voor praesidium.
- Sarah: Ik had nog een opmerking. Elk jaar mogen de oude en nieuwe Vice-Praeses en Praeses mee naar het Zwanenzangdiner in juni. Dit is ongeveer €40 per persoon en kost WiNA dus veel geld. Ik vind dat dit iets te veel is en dat we best minder bestuursleden laten meegaan. We kunnen bijvoorbeeld enkel van één jaar de Vice-Praeses en Praeses laten meegaan, dus de oude of de nieuwe.
 - Xander: Het idee is natuurlijk dat de nieuwe Vice-Praeses meegaat om onmiddellijk erezeden te ronselen bij de Zwanen en er moet iemand van het oude bestuur mee om te betalen.
 - Kobe D: Het is ook de oude Praeses die de Zwanen zwaant dus dan is het logisch dat die meegaat.
- Kobe D: Het is ook een idee om te zeggen dat ze mee mogen maar dat ze hun eten zelf moeten betalen zoals de plus-ones.
 - Sarah: Wie laat je dan nog gratis komen?
 - Kobe D: Enkel de Zwanen.
 - Arnout: Mag de Quaestor dan ook mee als die toch zelf moet betalen?
 - Sarah: Dat is op zich niet nodig voor mij. Anders zijn er op de duur meer bestuursleden dan Zwanen.
- Xander: Dit wordt hier niet gestemd maar wordt later nog eens besproken.
- Mats heeft nog enkele opmerkingen doorgestuurd. Hij stelde voor om het praesidium altijd hun shiftjetons te geven zodat ze daarmee korting kunnen krijgen op hun ticket.
 - Xander: Natuurlijk hebben we liever dat tickets op voorhand betaald worden, dus dan is dat moeilijk.
 - Sarah: Ik ben geen voorstander. Dit zou de boekhouding enkel ingewikkelder maken.
- Roel: Kunnen we geen shiftjetons opsparen voor andere activiteiten?
 - Sarah: Nee, dat is heel onhandig en boekhoudkundig ook niet zo simpel.
 - Arnout: Die shiftjeton is geen betaling voor je werk. Dat is meer zoals een barman die voor zichzelf een drankje mag nemen als die achter de bar staat bijvoorbeeld.

Stemming: Goedkeuring voordelen Praesidium

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Tegen ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 13

TEGEN: 1

ONTHOUDING: 0

=> **Goedgekeurd ▾**

2.7 Voordelen Vaste Medewerkers

Voorstel

- Vaste medewerkers Sport en Logistiek krijgen voor één jaar een VM-lint om hen herkenbaar te maken op activiteiten.
- De Cantor krijgt voor één jaar het cantorlint.
- De Trustpersoon krijgt een ander, minder opvallend herkenningspunt zoals een pin.
- Vaste medewerkers mogen mee op het Praesidiumweekend. Zij zijn net als het Praesidium al welkom vanaf vrijdagavond.
- Vaste medewerkers mogen gratis naar het Praesidiumkerstfeestje komen.

Opmerkingen

- Roel: Is een pin genoeg voor een trustpersoon?
 - Xander: We willen niet dat deze persoon te veel in de belangstelling staat en gaat lijken op iemand van het praesidium. Het mag niet lijken alsof de trustpersoon een machtsfunctie heeft.
- Sarah: Is iedereen fan van de pin? Laat maar weten als er andere ideeën zijn.

Stemming: Goedkeuring voordelen Vaste Medewerkers

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	Voor ▾		

VOOR: 14
 TEGEN: 0
 ONTHOUDING: 0

=> **Goedgekeurd ▾**

2.8 Begroting

Opmerkingen

- [Begroting 2024-2025](#)
- Sarah: De sponsoring moet nog aangevuld worden. Het galabal is ook nog een vraagteken voor bijvoorbeeld de verkoop van drank. De prijzen voor biervaten in de CB kunnen ook nog een klein beetje wijzigen. We wachten nog op de exacte prijzen van Kevin.
- Arthur VH: Is de begroting voor sport wel genoeg?
 - Sarah: We raken nooit aan dit bedrag. Ik heb de bowling nu ook volledig apart gezet.
 - Febe: Wij willen mensen zoveel mogelijk aanmoedigen om mee te doen aan IFK's door bijvoorbeeld een gratis pintje aan te bieden achteraf.
 - Sarah: Per IFK is er sowieso al gerekend op een gratis bak (bier of frisdrank).
 - We veranderen het naar €300. Deze wijziging wordt onmiddellijk meegestemd.

Stemming: Goedkeuring begroting 2024-2025

Xander Roofthoof	Voor ▾	Roel Vermet	Voor ▾
Arnout Van Kerckhoven	Voor ▾	Arthur Vander Stichele	Voor ▾
Sarah De Souter	Voor ▾	Susannah Vernaeve	Voor ▾
Iker de Aguirre	Voor ▾	Wannes Marien	Voor ▾
Mats Höhn	Voor ▾	Wout Hermans	Voor ▾
Benjamin Huyghe	Voor ▾	Mattia Fieuw	Blanco ▾
Eline Herdies	Voor ▾	Febe Dewettinck	Voor ▾
Oscar Marchand	rt		

VOOR: 14

TEGEN: 0

ONTHOUDING: 0

=>

Goedgekeurd ▾

3. Varia

3.1 Terugkoppeling FK AV 24/06/2024

Agendapunten

1. Goedkeuring vorig verslag
2. Voorstelling nieuw DSA-team
3. 12-urenloop 2025
4. Dankwoordje
5. Ontslag bestuur '23-'24
6. Aanstelling bestuur '24-'25
7. Acco Raad van Bestuur (agendapunt onder voorbehoud)
8. FK Studentengidsen
9. Thema's ontwikkeling
10. Aankomende evenementen
11. Goedkeuring praesidium '24-'25: nieuwe kandidaten
12. Kalender semester 1
13. Bestellingen
14. Administratie
15. Bestuursneerlegging voor vzw's

16. Varia

Opmerkingen

- Kobe D: Is er al een studentenvertegenwoordiger bij DSA?
 - Ja

4. Bijlagen

4.1 Volmachten

Wout:



Wout Hermans

aan _ ▼

Hey bestuur,

Met grote spijt meld ik dat ik niet aanwezig zal zijn op de AV van 29/06.
Ik zal wel mijn stem laten horen door mijn volmacht aan Xander Roofthoof te geven.

Met vriendelijke groeten,

Oscar:



Oscar Marchand <oscar.marchand@wina-gent.be>

aan _ ▼

Heyhey,

Ik ga de eerste AV op 29 juni afwezig zijn, aangezien ik op reis ben.
Ik wil graag mijn volmacht geven aan Roel.

Met vriendelijke groeten,
Oscar

Wannes:



Wannes Mariën <wannes.marien@wina-gent.be>

10:4

aan _ ▾

Beste

Voor de AV op 29 juni kan ik helaas niet aanwezig zijn. Ik geef mijn volmacht graag aan Sarah.

Met vriendelijke groeten

Wannes Marien

Mats:



Mats Höhn <mats.hoehn@wina-gent.be>

aan _ ▾

Beste

Bij deze geef ik mijn volmacht aan Arnout Van Kerckhoven.

Met vriendelijke groeten

Mats Höhn

Feest 2024-2025

Benjamin:



'Benjamin Huyghe' via _ Bestuur <bestuur@wina-gent.be>

vr 28 jun, 19:3

aan praeses@wina-gent.be ▾

Beste,

Bij deze meld ik wegens besmetting met COVID mijn afwezigheid voor de AV van 29/06, Mijn volmacht zou ik graag geven aan Eline Herdies (cultuur 2024-2025).

Groetjes en veel plezier op de Cantus en AV,

Benjamin Huyghe

Feest 2024-2025